

Почетный гражданин — это звучит гордо

Прокопьевский район, образованный 4 сентября 1924 года решением Томского губисполкома, отметили свою очередную годовщину. Именно к этой дате было приурочено еще одно приятное событие: двум жителям района присвоено звание «Почетный гражданин Прокопьевского района».

«Сельская новь» в одном из номеров уже писала о том, что депутаты районного Совета единогласно проголосовали за присвоение этого высокого звания Михаилу Васильевичу Чучумашеву, жителю с. Кутоново и Нине Ивановне Кочанковой, проживающей в п. Октябрьский. На днях этим уважаемым людям — заслуженному механизатору сельского хозяйства и бывшей доярке-трехтысячнице — были вручены все регалии, полагающиеся Почетному гражданину: нагрудный знак, удостоверение, почетная лента. Кроме этого и.о. Главы Р.Ф. Ахметгареев вручил им денежные премии и цветы.

Имена Почетных граждан занесены в районную Книгу почета. Также им предоставлено право на бесплатный проезд во всех ви-



дах пассажирского транспорта (кроме такси) пригородного сообщения, 50-процентная скидка на оплату электроэнергии, всех коммунальных услуг и некоторые другие льготы.

Надо сказать, что положение о Почетном гражданине Прокопьевского района было принято еще депутатами прошлого созыва. Од-

нако присуждение этого высокого звания произошло только теперь.

Звание «Почетный гражданин Прокопьевского района» является высшим знаком признательности за долготелетний труд и высокие производственные показатели в различных сферах: экономике, производстве, науке, технике, культуре,

спорте и др.

Список Почетных граждан Прокопьевского района пополнится в следующем году, в день рождения района.

Н. СЕРГЕЕВА

НА СНИМКАХ: Почетные граждане Прокопьевского района М.В. Чучумашев, Н.И. Кочанкова

Фото А. КРАВЧЕНКО